

# **ENERGOPROJEKT - NOVA EMISIJA**

## **Sprovođenje odluke Skupštine akcionara u toku**

U poslovnom sistemu Energoprojekt u toku je sprovođenje odluke Skupštine akcionara Holdinga - donete u julu ove godine - o novoj emisiji akcija. Deo emisije namenjen je konverziji akcija zavisnih preduzeća sistema za akcije Holdinga, a deo za dokapitalizaciju.

Odluka je segment sveobuhvatne poslovne strategije Energoprojekta, koju je takođe usvojila Skupština akcionara i koju su podržali nadležni državni organi.

Realizacijom odluke postiže se vlasnička konsolidacija, kadrovsko restrukturiranje, smanjenje troškova, reinženjering sistema (kompanije).

U konverziji - zameni akcija učestvovali su mali akcionari zavisnih preduzeća i država. Pripremne aktivnosti su u toku, a planirano je da se realizuju u poslednjem kvartalu ove godine (oktobar - decembar).

Kad je reč o dokapitalizaciji, konačnu listu investitora i broj akcija koje će oni kupiti doneće Upravni odbor Energoprojekt Holdinga do kraja septembra, a odluka će se realizovati do kraja ove godine.

U toku su i pripreme za realizaciju skupštinske odluke o isplati dividende akcionarima Holdinga za 2004. godinu. Dividenda je planirana i za tekuću, 2005. godinu.

Inače, Energoprojekt nastavlja uspešan poslovni trend. Od planiranih 167 miliona evra prihoda u 2005. godini, u periodu januar- jun ostvareno je oko 70 miliona evra, sa pozitivnim poslovnim rezultatom.

U prvom polugođu posebno je bilo uspešno obezbeđivanje novih poslova: vrednost ugovorenih poslova iznosi 164 miliona evra (30 miliona u zemlji, 134 u inostranstvu), što je oko 60 odsto godišnjeg plana ugovaranja. Osim u Srbiji i Crnoj Gori (nastavak radova na Prokopu, izgradnja objekta u bloku 26 na Novom Beogradu, izgradnja sportskog centra u Igalu itd.), novi poslovi ugovoreni su u Alžiru, Nigeriji, Ugandi, Etiopiji, Gani, Zambiji, u zemljama Bliskog istoka, u Rusiji i Kazahstanu.

Uprava Energoprojekta očekuje uspešno sprovođenje svih odluka Skupštine akcionara i dalji pozitivan trend poslovanja i razvoja, odnosno dosledno sprovođenje srednjoročnog četvorogodišnjeg programa (2004 - 2008) koji je usvojila Skupština.

Beograd, 14.09.2005. godine

Energoprojekt Holding a.d.  
Generalni direktor

Vladan Pirivatrić, dipl. inž.